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3. 集成运放输入级采用差分放大电路的原因是                   。 
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二、（10 分）电路如右图所示， 

   1) 求电流 i1 、vx； 

   2）求图中受控电流源提供的功率。 

    

解： 
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一、选择填空（每空  2  分，共  20  分）

1. N  型半导体中，空穴浓度随温度上升而  （迅速增加，迅速降低，基本

不变），自由电子浓度随温度上升而  （迅速增加，迅速降低，基本不变）。

2.由双极型晶体管组成的共发、共集、共基三种基本放大电路，一般来说，输入电

阻最小的是      电路，不具备电流放大能力的是          电路  。

4. P  沟道增强型  MOSFET  开启电压VT  =  −1𝑉，若工作在饱和区，则VGS应在

__范围内，VDS应在  范围内。

5.为了同时提高某放大器的输入阻抗和输出阻抗，应给该放大器引入的反馈类型

为                                                  。

6.两级放大器级联，已知每级放大器的  3dB  下截止频率ωL1  =  𝜔𝐿2  =  100𝐻𝑧，则整

个放大器的  3dB  下截止频率等于  .

7.集成放大电路中最常见的耦合方式是  (电容耦合、直接耦合、

变压器耦合)。
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三、(12  分)  晶体管放大器如下图所示，已知β  =  100，𝑉𝐵𝐸(𝑜𝑛)  =  0.7𝑉。

1）若要求𝐼𝐶𝑄  =  0.25𝑚𝐴，𝑉𝐶𝐸𝑄  =  3𝑉，则𝑅𝐶和𝑅𝐸分别应为多大？

2）画出交流小信号等效电路（C1、C2  可视为交流短路），并求电源增益𝐴𝑣  =  𝑉𝑜/𝑉𝑖  。
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四、（12 分）电路如图，已知 N 沟道增强型 MOS 管参数 1.2TV V ， 21 /nK mA V 。

C1、C2 为耦合电容，求电路中频电压增益 /V o iA V V ，及输入电阻和输出电阻。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

五、（12 分） 由差动放大器和运算放大器组成的反馈放大电路如图所示,开关 S 应置

于 a 还是置于 b，才能使引入的反馈为负反馈？这个负反馈属于哪种组态？如果

满足深度负反馈条件，计算整个电路的电压增益𝐴𝑣𝑓 = 𝑉𝑜/𝑉𝑖。 
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六、（12 分）找出下图所示电路中,输出电压与各输入电压的运算关系式。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

七、（12 分）一个由运放构成的滤波器电路如图所示， 

   1）试推导其电压传递函数𝐴𝑣(𝑠) = 𝑉𝑜(𝑠)/𝑉𝑖(𝑠),并指出滤波器类型（低通、高通、

带通还是带阻）。 

   2）当 10C F ， 20R k ， 1k  时，求电路中频增益及 3dB 下截止频率 Lf 。   
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八、（10 分）下图所示电路中,设运算放大器为理想运放,二极管 D1、D2 均为理想二极管。已

知R1 = 10kΩ，R2 = 20kΩ，C = 2pF，运放的最大输出电压幅度为±5V。 

 1）求出电路的振荡周期； 

 2）画出输出Vo和电容两端电压Vc的波形。 
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